



Comunicat de presă

10.01.2023

Semnarea Contractului Sectorial de Servicii de Asistență Tehnică pentru Supervizarea Lucrărilor din cadrul ”Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în Aria de Operare a S.C. Euro Apavol S.A.”

Marti, 10 Ianuarie 2023, a fost semnat Contractul de Servicii CS02 ”Servicii de asistență tehnică pentru supervizarea lucrărilor din cadrul Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în Aria de Operare a S.C. Euro Apavol S.A.” cod SMIS 155923 între S.C Euro Apavol S.A, în calitate de Beneficiar și Asocieria CCAT SOLUTION GRUP & EGIS WATER AND MARITIME SAS, prin CCAT SOLUTION GRUP în calitate de lider de asociere.

Obiectivul general al Contractului Sectorial de Servicii de Asistență Tehnică pentru supervizarea lucrărilor proiectului este asigurarea unui serviciu eficient pentru implementarea cu succes a Proiectului în vederea atingerii obiectivului global și a celor specifice ale POIM asumate de către Euro Apavol S.A prin Contractul de Finanțare.

Obiectivele specifice ale Contractului Sectorial de Servicii

Prestatorul serviciilor de asistență tehnică va îndeplini următoarele obiective specifice:

- I. Îndeplinirea rolului de Inginer/Supervizor pentru contractele de lucrări menționate în Anexa1 la Caietul de Sarcini: Lista contractelor din aria Proiectului - contracte de lucrări, dar nelimitându-se la activitatea de supervizare a execuției;
- II. Asigurarea finalizării Lucrărilor conform prevederilor contractelor de lucrări încheiate între Entitatea Contractantă și Antreprenori.
- III. Asigurarea testării și funcționării cu succes a lucrărilor finalizate, în timpul Perioadei de Notificare a Defecțiunilor/ Perioadei de Garanție.
- IV. Asistență tehnică pe întreaga durată de derulare a contractului de servicii privind implementarea lucrărilor și în perioada de Notificare a Defecțiunilor/Perioada de Garanție.
- V. Implementarea cu succes a Proiectului ceea ce determină realizarea indicatorilor tehnici din punct de vedere al calității, costurilor și perioadei de timp.

Valoarea totală a contractului este de 25. 357 271,00 lei (fără TVA)

Pentru mai multe informații despre acest proiect: S.C. EURO APAVOL S.A., Str. Serg. Gheorghe Dinca, nr. 19 A,B,C, Voluntari, județ Ilfov; Tel.: 021.270.48.85, Fax: 021.270.45.50; E-mail: uip@apavol.ro office@apavol.ro, Website: www.apavol.ro.

„Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020”

